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Με	  σύνθημα	  «όλοι	  μαζί	  προσπαθούμε	  για	  ένα	  καλύτερο	  περιβάλλον»..	  
Το	  σχολείο	  μας	  Τα	  εκπαιδευτήρια	  Μάνεση	  οργάνωσε	  και	  
πραγματοποίησε	  μέσα	  στα	  πλαίσια	  του	  προγράμματος	  «εβδομάδα	  
εθελοντισμού	  let’s	  do	  it»	  σε	  συνεργασία	  με	  την	  ομάδα	  εθελοντών	  του	  
δήμου	  μας	  και	  την	  υπεύθυνη	  κα	  Υφαντή,	  δράσεις	  εντός	  και	  εκτός	  
σχολείου,	  προωθώντας	  και	  ευαισθητοποιώντας	  όλα	  τα	  παιδιά	  να	  
κατανοήσουν	  πόσο	  σημαντικό	  είναι	  να	  ενεργήσουμε	  όλοι	  για	  να	  
κάνουμε	  τον	  τόπο	  μας	  καλύτερο.	  

Έτσι	  η	  δημοσιογραφική	  ομάδα	  του	  σχολείου	  μας	  επισκέφτηκε	  το	  
γραφείο	  εθελοντών	  του	  δήμου	  μας	  και	  πήρε	  συνέντευξη	  από	  μέλη	  της	  
ομάδας	  εθελοντών.	  Ενημερώθηκε	  για	  τις	  δράσεις	  και	  την	  εκστρατεία	  
καθαρισμού	  «let’s	  do	  it».	  

	  Η	  συνέντευξη	  και	  τα	  συμπεράσματα	  που	  έβγαλαν	  οι	  μικροί	  μας	  
δημοσιογράφοι	  θα	  δημοσιοποιηθούν	  στην	  εφημερίδα	  του	  σχολείου	  
μας	  «Παράθυρο	  στον	  κόσμο»	  και	  στην	  διαδικτυακή	  μας	  εφημερίδα.	  	  

Ακόμα	  έγινε	  διαγωνισμός	  αφίσας	  με	  θέμα	  let’s	  do	  it	  τα	  αποτελέσματα	  
του	  οποίου	  θα	  δημοσιευθούν	  	  .	  Η	  αφίσα	  που	  θα	  κερδίσει	  τις	  
εντυπώσεις	  θα	  αναπαραχθεί	  και	  θα	  δημοσιοποιηθεί	  τόσο	  στο	  διαδίκτυο	  
όσο	  και	  στο	  χώρο	  του	  σχολείου.	  

	  Το	  παιδί	  που	  την	  δημιούργησε	  θα	  βραβευτεί	  από	  το	  σχολείο	  και	  τους	  
εθελοντές	  του	  δήμου	  μας	  και	  από	  την	  οργάνωση	  let’s	  do	  it.	  



	  Η	  καλλιτεχνική	  ομάδα	  του	  σχολείου	  μας	  δημιούργησε	  από	  
ανακυκλώσιμα	  υλικά	  κατασκευή	  με	  θέμα	  let’s	  do	  it.	  

	  Τα	  παιδιά	  με	  όλο	  τους	  το	  μεράκι	  στέλνουν	  το	  καλύτερο	  μήνυμα	  για	  ένα	  
καλύτερο,	  καθαρότερο,	  πιο	  υγιεινό	  περιβάλλον.	  Ας	  ακούσουμε	  όλοι	  την	  
φωνή	  τους!!	  	  	  	  	  	  	  	  	  


